

НАГРАДЫ

Лауреатом премии им. М.А. Лаврентьева за 2013 год в номинации «За выдающийся вклад в развитие Сибири и Дальнего Востока» стал академик Алексей Эмильевич Конторович. Со-лауреатом премии утвержден старший научный сотрудник ИНГГ СО РАН, кандидат геолого-минералогических наук Игорь Алексеевич Губин.

Постановлением Губернатора Кемеровской области от 18 ноября 2013 г. №37-пн Орденом Почета Кузбасса награжден академик А.Э. Конторович.

Академик А.Э. Конторович награжден юбилейным знаком Совета народных депутатов Кемеровской области «70 лет Кемеровской области» (№ 496).

Чл.-корр. РАН Нестеров И.И и Бородкин В.Н. (сотрудники ЗСФ ИНГГ СО РАН) награждены медалями им. А.Е. Ферсмана «За заслуги в геологии».

Памятная медаль «За вклад в развитие Новосибирской области» вручена профессору, д.г.-м.н. Запивалову Николаю Петровичу.

Фаге Алексею Николаевичу, м.н.с. ИНГГ СО РАН, директору малого инновационного предприятия ООО «Сибингео» при ИНГГ СО РАН вручено «Благодарственное письмо (от имени администрации Болотнинского района и администрации Новобибеевского сельсовета)».

Почетными грамотами Президиума СО РАН в 2013 г. награждены:

1. БАХТУРОВ Сергей Федорович – ученый секретарь по международным связям, кандидат геолого-минералогических наук.
2. ГОРШКАЛЕВ Сергей Борисович – заведующий лабораторией многоволновой сейсморазведки, кандидат технических наук.
3. КАСАТКИНА Нина Николаевна – заместитель заведующего Информационно-библиотечного отдела ИНГГ СО РАН по библиотечной работе.
4. КАШИРЦЕВ Владимир Аркадьевич - заместитель директора по научной работе, член-корреспондент РАН.
5. КУЗНЕЦОВА Елена Николаевна – научный сотрудник лаборатории геологии нефти и газа Сибирской платформы.
6. МЖЕЛЬСКАЯ Наталья Николаевна – ведущий инженера-переводчик Отдела международных и внешнеэкономических связей.
7. ПОСПЕЕВА Елена Валентиновна – старший научный сотрудник лаборатории геоэлектрики, кандидат геолого-минералогических наук.
8. ПРИЛОУС Борис Иванович – научный сотрудник.
9. САРАЕВ Станислав Викторович – кандидат геолого-минералогических наук.
10. ФРАДКИН Григорий Семенович – ведущий научный сотрудник, доктор геолого-минералогических наук.

В 2013 году Институтом получено «Свидетельство о занесение на Доску почета города Новосибирска в 2013 году за вклад в социально-экономическое развитие города».

ИНГГ СО РАН награжден и удостоин 1 места в городском конкурсе на соискание звания «Предприятие высокой социальной ответственности - 2012».

За активное участие в подготовке и проведении первого Международного форума технологического развития «ТЕХНОПРОМ-2013» Институту вручено Благодарственное письмо (от губернатора Новосибирской области).

Первичная ветеранская организация Института получила Свидетельство о занесении в КНИГУ ПОЧЕТА ордена маршала Жукова районного Совета ветеранов-пенсионеров Советского района г. Новосибирска.

Совет ветеранов Института нефтегазовой геологии и геофизики им. А.А. Трофимука СО РАН Советского района (председатель – Меледина Светлана Владимировна) награжден Грамотой за активное участие в смотре-конкурсе отраслевых, районных и городских советов ветеранов, посвященном 100-летию со дня рождения трижды Героя Советского Союза Маршала авиации А.И. Покрышкина, и занятое первое место.

Ветеранская организация ИНГГ СО РАН (председатель – С.В. Меледина) удостоена Диплома и кубка за I место в районном смотре-конкурсе «55-я широта возможностей», посвященном юбилею района, 100-летию Маршала Покрышкина, 70-летию Сталинградской и Орловско-Курской битвам.